

---

## **Вынесен обвинительный приговор в отношении пятерых лиц, совершивших жестокое убийство двух подростков**

Алтайским краевым судом рассмотрено уголовное дело о жестоком убийстве двух молодых людей, совершенное в апреле 2008 года на кладбище в п. Затон.

Собранные в ходе следствия доказательства виновности 5-х лиц в совершении ряда преступлений нашли свое подтверждение в ходе судебного заседания.

Расследование по делу проводилось отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Алтайскому краю.

Напомним, что особо тяжкое преступление было раскрыто «по горячим следам» в течение двух суток. По подозрению в совершении преступления задержаны пятеро лиц, двое из которых - несовершеннолетние, ведущие антиобщественный образ жизни, неоднократно судимые за совершение тяжких преступлений против личности, собственности и не имеющие постоянного источника доходов.

В ходе следствия установлено, что осужденные, негативно воспринявшие обращение несовершеннолетнего потерпевшего в правоохранительные органы о привлечении одного из них к уголовной ответственности за хищение сотового телефона, решили отомстить ему. Они вступили в преступный сговор на совершение особо тяжких преступлений, распределив между собой роли. Реализуя задуманное, 19 апреля 2008 г. мужчины, встретив молодых людей на улице, завели их обманным путем в дом одного из них, где жестоко избили. После чего приказали спуститься подростков в погреб, расположенный на территории усадьбы, незаконно удерживая их, нанося при этом побои и угрожая убийством.

Из-за возникшего опасения, что потерпевшие обратятся в правоохранительные органы о привлечении к уголовной ответственности за совершенные в отношении них преступления, осужденные отвезли подростков на кладбище в п. Затон, где заставили поочередно копать себе яму, а затем совершили их убийство.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал мужчин виновными в зависимости от участия в совершении преступлений по целому ряду статей Уголовного кодекса – п.п. «а», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ст. 116 УК РФ, ч. 1 ст. 119, п.п. «а», «ж» ч. 2

---

ст.127, ч. 1 ст. 158 УК РФ (убийство, совершенное в отношении двух лиц, группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление, побои, угроза убийством, незаконное лишение человека свободы, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в отношении двух лиц, кража).

Приговором Алтайского краевого суда, мужчины приговорены к следующим срокам лишения свободы: 20 лет, 14 лет, 11 лет, 10 лет. Несовершеннолетнего, который не принимал участия в убийствах, приговорили к 3,5 годам лишения свободы за избиение и незаконное лишение свободы. Приговор суда не вступил в законную силу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова*

27 Мая 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/622037/folder/folder/873343>